

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

1 марта 2018 года № 9 (16517)

Боровичи

22 февраля состоялись сразу несколько значимых для города событий: второе выездное заседание Правительства Новгородской области, торжественное открытие Центра культурного развития и Ледового дворца «Металлург».

Заседание Правительства Новгородской области

На заседании Правительства глава Боровичского района Игорь Швагирев подробно рассказал о планах и перспективах развития района. Губернатор области Андрей Никитин отметил высокую социальную ответственность боровичских предприятий, весомый вклад местных предпринимателей в развитие города и района. Заострил внимание на повышении туристической привлекательности — в частности, ремонте автодороги до Кончанско-Суворовского — и обозначил несколько приоритетных задач на 2018 год. Подробно остановился на необходимости строительства школы в Боровичах, первый этап которого — подготовка проектно-сметной документации — запланирован на текущий год, второй — начало строительных работ — на 2019-й. Губернатор заметил, что школа должна открыть двери для учеников не позднее 2020 года, стать самой современной в области и одной из лучших на Северо-Западе.

Кроме того, Андрей Никитин подчеркнул важность исполнения майских указов президента. Во всех бюджетных учреждениях области сейчас проходят совместные совещания коллективов и профсоюзов. Решаются вопросы повышения заработной платы.

Комментируя доклад исполняющего обязанности ректора Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого Юрия Боровикова, губернатор поставил перед региональными и муниципальными властями задачу расширения взаимодействия с НовГУ, подчеркнув значимость вуза в экономике, культуре, образовании, здравоохранении региона. «В течение двух месяцев рекомендую всем министрам, главам районов провести встречу с руководителем университета.



Губернатор Андрей Никитин проводит в Боровичах выездное заседание Правительства Новгородской области

ЗНАЧИМЫЕ СОБЫТИЯ ФЕВРАЛЯ

Определить, какие возможны формы сотрудничества и взаимодействия. Нужно четко озвучить свои потребности, особенно в части подготовки врачей и преподавателей», — сказал Андрей Никитин.

После заседания областная делегация посетила Центральную районную больницу, отметив в отделениях достойный уровень ремонта и оснащенности новым оборудованием. Стоимость замены дверей, сантехники, облицовки плиткой стен и полов в палатах и коридоре инфекционного отделения превышает 3 миллиона рублей. «Министерством ведется целевая контрактная подготовка врачебных кадров, — уточнила министр здравоохранения области Галина Михайлова. — По целевому направлению обучаются 22 студента для последующей работы в Боровичской ЦРБ. В этом году штат пополнится четырьмя молодыми медиками, которым осталось только получить специализацию». «Спасибо главному врачу, главному федеральному инспектору, который нам помо-

гаёт. Глядя на больницу, я могу сказать, что сделан достойный первый шаг», — прокомментировал результаты осмотра Андрей Никитин.

Центр культурного развития: в добрый путь!

Центр культурного развития — правопреемник старейшего городского Дома культуры.

На церемонии его открытия, помимо работников администрации, представителей учреждений культуры города и района, депутатов, присутствовали почётные гости из Великого Новгорода — заместитель председателя правительства области Мария Пантелеичук, представители Министерства культуры области Владимир Вербило и Борис Зорин, общественный советник по культуре губернатора области Кристина Данченко.

Центр построен в рамках федеральной программы по созда-

нию Центров культурного развития в малых городах и сельской местности, при поддержке Министерства культуры РФ, Правительства области и благодаря усилиям администрации района.

Для участников мероприятия была организована экскурсия по Центру с осмотром световых учебных комнат для занятий вокалом (с шумоизоляцией), прикладным творчеством, английским языком, просторных залов под хореографию, уютных кабинетов для специалистов, полностью оснащённых техническими помещениями. Особое впечатление на гостей произвели условия, созданные в Центре для людей с инвалидностью — специализированные туалеты, подъёмник на второй этаж и комната безопасности, снабженная приточной вентиляцией, несгораемой дверью и кнопкой вызова.

По окончании экскурсии гости встретились в концертном зале Центра для того, чтобы поделиться впечатлениями. Все сошлись во мнении, что учреждение, располагающее больши-

ми техническими возможностями, обязательно станет популярным местом для образования, досуга и отдыха боровичан всех возрастов.

Ледовый дворец открыт!

Завершилось строительство Ледового дворца «Металлург», которое Боровичский комбинат огнеупоров начал в 2016 году. Красную ленточку перерезали губернатор Андрей Никитин, председатель совета директоров акционерного общества «Боровичский комбинат огнеупоров» Вячеслав Сакулин и генеральный директор АО «БКО» Анатолий Можокерин. Спортивный объект, стоимость которого составляет 250 млн. руб., имеет раздевалки, комнаты отдыха для спортсменов, пункт проката коньков, тренажерный зал, кафе. Размер ледовой арены — 60 на 30 метров. Трибуны на 290 мест обустроены, в том числе, для лиц с ограниченными возможностями здоровья. В планах — открыть секции по хоккею с шайбой, хоккею с мячом, фигурному катанию, спортивным танцам и фитнес-направлениям. В ближайшее время на «Металлурге» пройдет региональный этап всероссийских соревнований по хоккею среди детских команд «Золотая шайба». Рядом с Ледовым дворцом расположены гостиница, комплекс с двумя спортивными залами и автомобильная парковка.

Праздничное мероприятие открытия отмечено яркими запоминающимися моментами: выступлением фигуристов, мастер-классом для боровичских хоккеистов, который провёл заслуженный мастер спорта России, чемпион мира 1990 года, многократный победитель и призер чемпионатов СССР Юрий Леонов, видеопоказом, присланым из Пхёнчхана голкипером Владиславом Третьяком.

С 23 февраля Ледовый дворец «Металлург» открыт для посещений ежедневно.

Светлана ИВАНОВА.
Валерия АРСЕНТЬЕВА.



Игорь Швагирев, Мария Пантелеичук и Владимир Вербило перерезают красную ленточку перед входом в Центр культурного развития; праздничную церемонию открытия Ледового дворца украсили фигуристы и хоккеисты

● ОБРАЗОВАНИЕ

ШКОЛА ВОЖАТЫХ

В Новгородской области началась работа по трудоустройству бойцов педагогических отрядов в детские оздоровительные лагеря региона

Проект «Школа вожатых» реализуется в области с 2010 года. Участники проходят теоретическую и практическую подготовку, после чего получают сертификат установленного образца, который позволяет работать по профессии вожатого.

«Я уверена, что ребята в этом году проведут успешную агитационную кампанию и подготовят качественные кадры для детских оздоровительных лагерей нашего региона, — отметила министр спорта и молодежной политики области Елена Кирилова.

Сейчас в области работают 9 студенческих педагогических отрядов, которые объединяют 350 человек. Из них семь отрядов — в Великом Новгороде («АРТ»,

«Импульс», «Сюрприз», «Самовар», «Детинец», «LIFE», «Свой»), два — в Боровичах («Визави», «Мечта»).

Новгородское региональное отделение молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» сотрудничает с 11 детскими оздоровительными лагерями. В летний период 2017 года бойцы педагогических отрядов работали в 14 лагерях Новгородской области и в двух — Краснодарского края. Шесть отрядов выехали в организации со своими авторскими программами. В течение года силами участников отрядов организовано и проведено более 40 социальных акций.

Фото Константина ЯКОВЛЕВА.



Студенты из педагогического отряда «Визави» Боровичского педагогического колледжа

● ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Путешествие по Мастерграду-2018

Девятиклассники городских и районных школ приняли участие в профориентационной квест-игре «Путешествие по Мастерграду», организованной Боровичским техникумом строительной индустрии и экономики.

День открытых дверей в виде «квеста» проводился в техникуме впервые. Современная игровая форма мероприятия, считают организаторы, позволит будущим абитуриентам более детально познакомиться с целым рядом профессий, которые можно освоить, поступив на обучение в техникум в этом году.

За час с небольшим школьники, разделенные на команды (по школам), прошли по семь «станций», соответствующих семи специальностям. Это — монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования; технология производства тугоплавких и неметаллических материалов и изделий; монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий; экономика и бухгалтерский учёт; компьютерные системы и комплексы и программирование в компьютерных системах.

Школьники узнали о тонкостях профессий и заодно проверили себя на наличие необходимых способностей к обучению. На станциях «Северный мост» и «Южный мост» оказались в роли программиста и «компьютерщика» — выполняли задания, связанные с логикой и дешифрованием информации — разгадывали ребусы, кроссворды, «взламывали» пароль на компьютере. На станции «Балансида» будущие бухгалтеры с помощью калькуляторов, но вслепую решали примеры с многозначными числами.

На последней станции «Центральная»

школьников встретили представители волонтерского центра «HELP» и рассказали об условиях поступления в учреждение. К слову, в этом году бесплатно можно поступить учиться на монтажника, технologa, электромонтера и, скорее всего, на программиста, на коммерческой основе — на бухгалтера и техника по компьютерным системам. Не забыли волонтеры и о себе, рассказали, что оказывают помощь бездомным животным, проводят праздники в Боровичском Доме ребёнка, реализуют проект «Присоединяйся!», направленный на пропаганду здорового образа жизни.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



На станции «Майолика» школьники поучаствовали в мастер-классе по созданию фигурок из гипса

● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ГОРОДУ НУЖНЫ И ПАРКИ, И ШКОЛЫ

На заседании постоянных комиссий Совета депутатов города обсуждались предстоящее голосование по выбору общественных территорий и перспективы строительства новой школы в микрорайоне Мстинский.

Голосование по отбору общественных территорий, которые будут благоустроены в текущем году в рамках приоритетного проекта по формированию комфортной городской среды, будет проводиться в один день с выборами Президента РФ — 18 марта, на тех же избирательных участках. Участвовать в голосовании смогут только жители города. Городской референдум, согласно постановлению Правительства РФ (№ 169 от 10.02.2017 г.) — главное условие, при котором Боровичам будет выделена субсидия из федерального бюджета на проведение работ по благоустройству. К слову, муниципальная программа по формированию современной среды на территории Боровичей рассчитана на реализацию в 2018-2022 годах.

В бюллетене для голосования боровичанам будет предложено шесть общественных территорий: ул. Сушанская (на-

против школы-интерната № 1), парк Победы, ул. Ленинградская, д. 45-47, площадь 1 Мая, набережная Октябрьской революции (правобережная часть реки), парк 30-летия Октября (нижняя часть). Боровичане смогут проголосовать в поддержку одного или двух вариантов, при выборе трёх и более — бюллетене будет считаться недействительным. В организации голосования примут участие около 90 человек — работники администрации, волонтеры, общественники (на каждом участке будет работать съёмная комиссия из 3-х человек).

Для строительства школы в микрорайоне Мстинский — мероприятие находится на личном контроле губернатора области Андрея Никитина, скорее всего, будут использовать готовый проект. Какой именно — решать будет область. Администрация района отдаёт предпочтение «чувашскому» проекту — кирпич-

ному зданию школы на 1000 мест, со скатной крышей, с двумя спортзалами и хореографическим залом.

На покупку проекта администрация района готова выделить около 4 миллионов рублей (строительство будет финансироваться из федерального бюджета). Предположительно, новая школа будет сдана в эксплуатацию к сентябрю 2020-го. Параллельно будет решаться вопрос по прокладке дорог в микрорайоне.

По словам главы района Игоря Швагирова, новая школа станет преемницей первой средней школы: примет в свои стены её воспитанников. Здание первой школы давно требует капитального ремонта, из-за аварийного состояния спортивного зала занятия по физкультуре у школьников проводятся на стадионе «Волна». Кроме того, школа перегружена — 318 детей учатся во вторую смену.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● ГРАНТЫ



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

НОВАЯ СТЕЛА

Методист боровичского Центра гражданско-патриотического воспитания Иван Капитонов победил во всероссийском конкурсе «Поддержка волонтерских и добровольческих инициатив».

Всего на конкурс подали заявки более 7 тысяч молодых людей из всех уголков России. В списки победителей вошли 1259 участников. Иван Капитонов выиграл денежный грант в 300 тысяч рублей на реализацию своей инициативы.

Иван закончил Боровичский автомобильно-дорожный колледж. Сейчас молодой человек не только работает в Молодёжном центре имени В.Н. Огонькова, в котором Центр патриотического воспитания является структурным подразделением, но и заочно учится в Российском государственном университете туризма и сервиса. Наш земляк предложил на всероссийском конкурсе архитектурный проект установки в городе на Мсте исторической стелы «Боровичи — город-госпиталь».

Предполагается, что проект-победитель будет вынесен на рассмотрение городской комиссии по установке памятников.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

О ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТАХ И КОМПЕНСАЦИЯХ

Комитет социальной защиты населения администрации Боровичского муниципального района доводит до сведения региональных льготников, что с 1 января 2018 года установлены следующие размеры ежемесячных денежных выплат:

вeterаны труда (вeterаны военной службы) – 487 руб.;
вeterаны труда Новгородской области – 487 руб.;
труженики тыла – 573 руб.;
реабилитированные, пострадавшие от политических репрессий лица – 1252 руб.

По новым утвержденным размерам выплата будет произведена в марте текущего года с доплатой за январь и февраль 2018 г.

Данное объявление не касается лиц, получающих ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) из федерального бюджета через Пенсионный фонд РФ.

Одновременно напоминаем гражданам, получателям ежемесячной денежной компенсации расходов по оплате жилья и коммунальных услуг (ЕДК), о необходимости сообщать в течение 2-х недель обо всех изменениях, влекущих за собой перерасчет ежемесячной денежной компенсации: изменение состава семьи, места жительства (изменение прописки), площади занимаемого помещения, установка приборов учета коммунальных услуг, приватизация жилого помещения и другие обстоятельства).

ЕДК не назначается в случае имеющейся задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг (в т.ч. в случае имеющейся задолженности по оплате капитального ремонта). Выплата компенсации приостанавливается до полного погашения задолженности либо заключения соглашения с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства по ее погашению.

Консультации по начислению ежемесячной денежной компенсации можно получить в комитете социальной защиты населения по телефонам: 410-83, 425-29.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 19.02.2018 № 544 г. Боровичи

О внесении изменения в постановление Администрации муниципального района от 08.02.2018 № 369

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского поселения города Боровичи, утвержденным решением Совета депутатов города Боровичи от 27.10.2015 № 15, Уставом Боровичского муниципального района, с учетом заключения комиссии по землепользованию и застройке Боровичского муниципального района от 06.02.2018 № 1 Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление Администрации муниципального района от 08.02.2018 № 369 «О проведении публичных слушаний», изложив пункт 2 в редакции:

«2. Провести собрание участников публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Боровичского городского поселения 17 апреля 2018 года в 17 часов 15 минут в конференц-зале Администрации Боровичского муниципального района по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48 (третий этаж).».

2. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Заместитель Главы администрации района О.В. РЫБАКОВА.

АУКЦИОН (аренда имущества) (здание бани, ул. Гоголя, д. 17)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды недвижимого имущества на объект недвижимости, находящийся в муниципальной собственности городского поселения город Боровичи:

1. Здание бани общей площадью 919,1 кв.метра с кадастровым номером 53:22:0020923:34, расположенное по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 17. Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору – деятельность бани и душевых по предоставлению общегигиенических услуг. Срок действия договора – 5 лет. Начальная (минимальная) цена договора (чена лота) за единицу площади в размере ежегодного платежа – 231,75 руб.

Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды недвижимого имущества на объекты недвижимости, находящиеся в муниципальной собственности городского поселения город Боровичи, и документация об аукционе размещена на сайте в сети «Интернет»: torgi.gov.ru/; www.boradmin.ru

Место подачи заявок на участие в аукционе:

Заявки принимаются по установленной форме по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 47А, с 9.00 до 16.00 по московскому времени (обед с 13-00 по 14-00), кроме субботы и воскресенья.

Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: 26 февраля 2018 г.

Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 20 марта 2018 г. в 10.00 по московскому времени.

Дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 20 марта 2018 г. в 10.00 по московскому времени.

Дата и время проведения аукциона: 21 марта 2018 года в 10.00 по московскому времени.

Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: не позднее 14.03.2018 года.

Справки по телефонам: 8(816-64) 9-12-33, 9-12-76.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Кизим Анной Алексеевной, адрес: 174400, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Кропоткина, д. 5, кв. 24, e-mail: annet_software@mail.ru, тел. 8-950-682-06-44. Не регистрации в государственном реестре лиц, осуществлявших кадастровую деятельность: 37863, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 53:22:0020701:847, расположенного по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, Боровичское городское поселение, гарнизонный комплекс оз. Сушианско, на земельном участке расположено здание, гарраж 847, номер кадастрового квартала: 53:22:0020701. Заказчиком кадастровых работ является Глазунов Виктор Владимирович, адрес: Новгородская обл., Боровичи, ул. Гоголя, д. 71, кв. 46, телефон: 89211932413.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 174400, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81 2 апреля 2018 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174400, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 1 марта 2018 г. по 31 марта 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 1 марта 2018 г. по 31 марта 2018 г. по адресу: 174400, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование местоположения границы, Новгородская, г. Боровичи, ул. Сушианская, гарраж № 846, кад. № 53:22:0020701:846; Новгородская, г. Боровичи, ул. Сушианская, гарраж № 848, кад. № 53:22:0020701:848. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Решение Думы Боровичского муниципального района от 15.02.2018 № 187 г. Боровичи

О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 25.10.2017 № 155

В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком разработки прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района, утвержденным решением Думы муниципального района от 29.09.2016 № 71, Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести изменения в решение Думы муниципального района от 25.10.2017 № 155 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Боровичского муниципального района на 2018 год» (далее прогнозный план (программа) приватизации):

1.1. Исполнить из прогнозного плана (программы) приватизации объект: Автодром с земельным участком площадью 14826 кв.метров с кадастровым номером 53:22:0022487:92, расположенный по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, пер. Пинерский;

1.2. Включить в прогнозный план (программу) приватизации объект: нежилое встроенное помещение общей площадью 149,5 кв.метра с кадастровым номером 53:22:0020925:252, расположенный в цокольном этаже пятиэтажного жилого дома, находящегося по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Вельгийская, д. 13, пом. 1-Н.

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Глава муниципального района И.Ю. ШВАГИРЕВ,

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 12.02.2018 № 416 г. Боровичи

О внесении изменений в постановление Администрации муниципального района от 29.10.2009 № 2297

В целях реализации положений Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в соответствии с решением Думы муниципального района от 31.08.2017 № 147 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление Администрации муниципального района от 29.10.2009 № 2297 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, предоставленного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее Перечень):

1.1. Заменить в заголовке к тексту, пункте 1 постановления, названии Перечня слова «муниципального имущества, предоставленного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» на «муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

1.2. Изложить Перечень в редакции:

ПЕРЕЧЕНЬ муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

№ п/п Наименование имущества Характеристики имущества

№ п/п	Наименование имущества	Характеристики имущества
1.	Нежилое встроенное помещение	г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 40, 1 этаж трехэтажного кирпичного жилого дома, площадь – 40 кв.метра, кадастровый номер: 53:22:020667:00:10:6160\3:1005\A г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 41, цокольный этаж трехэтажного жилого дома, площадь – 87 кв.метра, кадастровый номер: 53:22:020666:0002:6089\3:1004\A г. Боровичи, ул. Ленинградская, д. 48, подвал пятиэтажного жилого дома, площадь – 47,9 кв.метра, кадастровый номер: 53:22:011518:0007:6303\3:1008\A
2.	Нежилое встроенное помещение	2. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.
3.	Нежилое встроенное помещение	Заместитель Главы администрации района О.В. РЫБАКОВА.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 16.02.2018 № 529 г. Боровичи

О назначении голосования по проектам благоустройства общественных территорий муниципального образования

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить голосование по проектам благоустройства общественных территорий города Боровичи, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды на территории города Боровичи на 2018–2022 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района от 15.12.2017 № 4175 (в редакции от 29.01.2018 № 218) (далее – «голосование по общественным территориям»), на 18 марта 2018 года. Определить время голосования по общественным территориям – с 8:00 до 18:00 часов.

2. Определить места для голосования по общественным территориям (адреса счетных участков) согласно прилагаемому перечню.

3. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Глава муниципального района И.Ю. ШВАГИРЕВ.

Перечень мест для голосования по общественным территориям

№ счетного участка	Адрес счетного участка
201	МАОУ «Гимназия», г. Боровичи, ул. С. Первовской, д. 90
202	ГОБОУ «Школа-интернат № 1», г. Боровичи, ул. С. Первовской, д. 92/2
203	Библиотека-филиал № 4 МБУК «Городская ЦБС», г. Боровичи, ул. Сушианская, д. 11
204	ОГАОПУ

Для милых дам

Акция в магазине «Людмила» продолжается!

Считанные дни остаются до наступления женского праздника. И если вы ещё не успели сделать подарок себе, подруге или маме, поспешите в магазин нижнего белья «Людмила». Здесь до 8 марта проходит традиционная празднич-

ная акция. Совершая покупку от 1500 рублей, вы получаете в подарок трусы из высококачественного хлопка (производство — Турция). Причём размер, цвет и модель выбираете сами! Акция проводится с 22 февраля, поэтому магазин уже

успел осчастливить подарками многих боровичанок.

Участвуя в акции, вы получите больше покупок, чем оплатили, и создадите себе отличное праздничное настроение!

В магазине — новое поступление товара, поэтому вы без труда подберёте как женственный комплект нижнего белья, так и удобную пижаму или халат. Есть все размеры. Богатый выбор купальных костюмов.

Наш адрес: ул. Коммунарная, 21 (напротив городской стоматологии), тел. 8-963-369-68-68.



ОДНОЙ из главных задач многофункциональных центров на сегодняшний день остается популяризация электронных услуг.

За 2017 год в управлении по Боровичскому району зарегистрировано в системе ЕСИА около 7,5 тысячи человек, все они могут получить необходимую информацию и различные услуги, а также скидку по оплате госпошлин, не выходя из дома. За прошедший год специалисты оказали помочь порядка двум тысячам боровичанам в получении такой скидки, в основном, это услуги по оформлению заграничных паспортов и водительских удостоверений.

Специалисты центра «Мои документы» продолжают выездную регистрацию жителей города на Едином портале госуслуг. В 2017 году мы обехали практически все коллежи города. Все желающие, не покидая стен учебного заведения, в течение 5-10 минут могли полу-

ЦЕНТР «МОИ ДОКУМЕНТЫ»

Об итогах, задачах и возможностях управления

МФЦ по Боровичскому району рассказывает его начальник Евгения МИХАЛЕВА

чить регистрацию на портале, предъявив только паспорт и СНИЛС. Многие студенты уже знали о преимуществах получения госуслуг в электронном виде от своих родителей. И теперь, после активации личного кабинета, они смогут оценить все удобство самостоятельно.

Предлагаем свои услуги руководителям предприятий и учреждений. Звоните нам по телефонам 25-7-25 или 25-7-15, и ваши сотрудники обретут возможность не тратить время на посещение кабинетов органов власти и экономить деньги.

Ещё одним из основных направлений нашей работы явля-

ется предоставление услуг представителям бизнеса, данной категории заявителей может быть оказано около 120 видов услуг, в том числе информационных.

Функции МФЦ могут быть полезны и для лиц, которые ведут или только собираются начать предпринимательскую деятельность. Среди прочего, они могут обратиться по услугам: Федеральной налоговой службы, Роспотребнадзора, Фонда социального страхования и т.д. С III квартала 2017 года работает услуга «Регистрация на Портале Бизнес-навигатора МСП», с помощью которого можно выбрать бизнес, рассчи-

тать примерный бизнес-план, узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса, подобрать помещение, получить информацию о закупках крупнейших заказчиков.

В декабре 2017 года в нашем центральном офисе на ул. Вышневолоцкой, д. 48 установлена новая электронная очередь, которая дала возможность любому заявителю предварительно записаться из дома через официальный сайт ГОАУ «МФЦ»: <http://mfc53.novreg.ru/>.

Приятно отметить, что в рейтинге регионов по организации МФЦ, опубликованном Минэкономразвития за 3 квартал 2017

года, где субъекты РФ разбиты по 4-м уровням от высокого до низкого, Новгородская область находится в списке МФЦ с высоким уровнем эффективности. А вклад в эту общую «копилку» внесли и наши работники, которые трудятся с полной отдачей, постоянно совершенствуя своё мастерство и повышая профессиональный уровень. Сотрудники МФЦ — это «многорукие» специалисты, которые должны быстро сориентироваться клиента по услугам различных ведомств, исходя из конкретной жизненной ситуации. Они обладают качествами, так необходимыми при работе с гражданами — доброжелательностью, коммуникабельностью, находчивостью и стрессоустойчивостью. Спасибо им за это.

Отдельное спасибо заявителям, которые с пониманием относятся к нашей нелегкой работе и оставляют положительные отзывы.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ТРИАТЛОН. В Крестцах прошёл второй этап розыгрыша кубка области. Юные спортсмены ЦФКиС «Боровичи» (тренер — Владимир Кожуркин) в составе 15 человек выступили успешно. Наталья Степанова, Виктория Козина, Ульяна Семёнова, Эдуард Кузьмин заняли первые места. Среди взрослых попали в число призёров Дмитрий Сеньков, Вячеслав Мацук и другие.

ЦФКиС «Боровичи» также принял участие в очередном этапе розыгрыша кубка России, который прошёл в Ярославле. Эдуард Кузьмин, Исо Мирзоша-

рилов, Виктория Захарова заняли первые места, Павел Никифоров и Ульяна Семёнова были вторыми, Ирина Шрек финишировала третьей.

МОТОКРОСС. На Боровских горах прошёл розыгрыш областного Зимнего кубка. Участвовало более 50 спортсменов. В классе «65» победил Савелий Летюк. В классе «85» первенствовал Сергей Богданов. В заездах любителей Александр Костюхин, Михаил Иванов, Сергей Михайлов и Сергей Губин заняли четыре призовых места.

Также боровичане приняли

участие в розыгрыше зимнего кубка Новгородского кремля. Сергей Богданов и Михаил Иванов заняли первые места, Глеб Антонов и Савелий Летюк были вторыми.

БОКС. В ФОК «Олимп» прошёл открытый городской турнир с участием 52 боксёров Новгородской области. Воспитанники боровичских клубов «Олимп», КСК «Сосновка», автодорожного колледжа и СК «Элегия» побороли в двенадцати категориях.

Боровичские боксёры успешно выступили на турнире в Устюжене. Воспитанники тренеров



Полёты мотоциклов на Боровских горах

Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия Северо-Западному федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

12+

Гл. редактор И.А. ШУНЕВИЧ.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: [газета1919.ru](http://gazeta1919.ru)
E-mail: ki@gazeta1919.ru
Телефоны:

Корреспонденты — 4-00-34
Отдел доставки — 4-00-21 (понедельник с 8 до 12 час.)

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Выходит по четвергам. Тираж 35500 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 28.02.2018 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компаний», «Точки зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком ® — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® — на коммерческой основе; со значком ® — официальные документы.

Рубрику ведёт
Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ЗДОРОВОЕ РЕШЕНИЕ

На территории Новгородской области стартует проект #ЗдоровоеРешение, разработанный региональным отделением Российского Красного Креста и поддержаный Фондом президентских грантов.

В проекте примут участие Великий Новгород, Боровичи, Валдай и Старая Русса. В Боровичах кураторами по реализации проекта являются А.Ф. Бойцова и студенты педагогического колледжа, волонтёры клуба «Альтруист».

Проект направлен на профилактику неинфекционных заболеваний, таких, как сахарный диабет, онкология, хронические заболевания дыхательных путей и легких, сердечно-сосудистые заболевания.

Нам сложно сразу изменить свой образ жизни на более здоровый. Людям проще добиться успеха, когда они чувствуют поддержку.

Команда волонтёров #ЗдоровоеРешение станет проводником в мир здоровой жизни.

Узнать больше о проекте и подать заявку на участие можно по адресу: vk.com/health_yrc?w=wall-144619160_48/all.